

В России массовое внедрение беспилотных такси на городские дороги ожидается не раньше 2030 года. Как заявил заместитель министра транспорта Андрей Никитин на Петербургском международном экономическом форуме, ведомство намерено тщательно протестировать технологию перед ее запуском.

По словам Никитина, приоритетом остается обеспечение максимальной безопасности пассажиров и других участников дорожного движения. В отличие от роботов-доставщиков, которые уже работают в некоторых городах, беспилотные такси требуют более сложных решений.

Минтранс планирует поэтапно отрабатывать технологические схемы, прежде чем разрешить коммерческую эксплуатацию автономных транспортных средств. При этом ведомство не ставит жестких сроков.

Ранее Министр транспорта РФ Роман Старовойт [сообщил](#), что ожидается существенный рост количества беспилотных автомобилей на российских дорогах к 2030 году.